

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 3.
Telefon száma 51-66.
HIRDETESEKET ÉS NYILTEREBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLVEZD A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN FÜGGYÜKSÉGÜNKÉL:
John F. Jones & Co. 51 bis. Faub. Montmartre, Frankfortban a/M: Dausse G. L. & Co. Tára.
Budapestben: Danenberg L. I. Királygasse Nr. 7. Dázer W. Friedl. L. Wollzeile Nr. 6-8. Baumgarten & Vogler, I. Wallinggasse 18. Rösser Rudolf Salsdorff Nr. 7. Goppelt A. Steuberggasse Nr. 2. Schickl Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.
és valamennyi hirdetőiroda.

szervezés
CZIMMEL
Közösség
A felvilágosítás
szervezés
CZIMMEL
Közösség
A felvilágosítás
szervezés

A vatarendezés és az önálló vámterület.
Egy új érvelést találtak fel az önálló vámterület és nemzeti sajátjág ellen.
A találmány oly sajátosság, hogy szabadságharc kellene rá venni a feltalálóknak, mert ilyet még nem látott a világ; ide kell jönni, hazánk sanyargatott földjére, hogy jászson ilyen találmányt.

Azt találták fel, hogy az önálló vámterület s az önálló jegybank nem létesíthető a valuta rendezése nélkül.

Vatarendezés! Misztériozus két szó; mily komoly képpel ejtik ki; mily meggyőződéssel jelentik ki, hogy az említett állítás axiómaszerű igazság!

Ugy néznek az emberre, mint Tíbetben néznek arra, a ki megcsiklandozza a nagy Lámát, hogy mozduljon meg, és azt hirdetik, hogy a világ tovább fog rogni másodpercenként ötszáz méter örült sebességgel, és nem fog megállni, nem fog összeomlani, ha a Lám megmozdul.

Mielőtt azonban megmondánám, hogy miért, egy kis szlogizmust ajánlok a kormány figyelmebe:
Tény az, hogy Magyarország kész az aranyalap gyűjtésével, és hogy Ausztria nem kész.

Már most, ha Magyarország kész, Ausztria pedig nem kész, milyen előnye van a vatarendezés szempontjából annak, hogy a kész Magyarország oda tapadjon a nem kész Ausztriához?

Milyen okból történnek meg az, hogy a kész Magyarország ne állítson fel önálló vámterületet rendezett valutával, hanem maradjon közös vámterületben Ausztriával rendezett valutával; a mely valuta, Ausztria készen nem léte folytatán, még mikor

Kossuth könyve.

(Az 1862-1866-iki levelezések.)
I.
A magyar emigráció történetének szomorú, eréménytelen végét tartalmazza Kossuth Lajos VI-ik kötetét. E levelek kitűnnek, mily emberfeletti erőködést vitt véghez Kossuth Lajos, csak hogy a magyar állameszmét ki ne törölhesék a földrajzról.
Az 1869-iki családok után, vagy mint előbbi kötetének egyikében Kossuth Lajos amag időságot elkeresztelte: A csapások kora után a hazátlan magyar bujdosókhoz szivét újabb remény szállította meg a hatvanas években akkor, midőn az osztrák és porosz közti viszály békés elintézésé kizártnak látszott. A szegény bujdosóknak nem volt föld a talpak alatt; nem volt meg az a bizonyos támpontjuk, a mit a nagy görög matematika követelt ki a maga részére, hogy kiemelve a világot sarkából. És a menekültek még sem eszdeltek, hanem a fegyver zaja után, a harciükért megzsolalástól várták a hazafelszabadítás Ausztria járna alá.
A nemzeti igazságosság már évek előtt felszolgált. Tagjai gróf Teleki László halála után Kossuthon kívül Klapka és Pulszky Ferencz voltak. Jelezője előbb Irányi, utóbb az ifjú Kossuth Lajos. Pulszky azonban csakhamar végleg szakított Kossuth Lajossal s előbb Garibaldi veres íngét öltvén magára, carbonárinak állott be, majd a Szent István koronájára aspiráló gróf Crony-Chenel palatinusává szegődött csak azért, hogy hamarosan hazatérhessen kormányzatot adó csaltálatlan fakirnak.
Klapkával Kossuth szintén megszakított minden összeköttetést — s oldala mellett ekkor még Vukovics Sebő, Irányi Dániel, Ludvig János, nemesei Kiss Miklós, Tur István, a jelöntékelenségek közül pedig Csernatony Lajos és Helly Ignác állottak. Egyrészt elességgel, kifáradt és hazament. A másik rész félrevonult s halhatott. Ez a kis csapat azonban nem esághalhatott. Bizott a nemzeti ügyredésben! Bizott a ged! Bizott a nemzeti ügyredésben! Bizott a nemzeti ügyredésben! Bizott a nemzeti ügyredésben! Bizott a nemzeti ügyredésben!

Lassanként ez is alomná vált s kódfiatyoként szétoszlott. Év s év után pergett le az idő órautójának számláján s lassanként az egész emigráció hazatért, csak Kossuth Lajos maradt

rendezett is lesz, „santa valuta“ lesz egy jó ideig!
Es végre, miért lehet rendezetlen valutával közös vámterület, mint a hogy van is, volt is; de nem lehet önálló vámterület!

Hamlet erre azt mondaná: „there is the rub“: itt a bökkenő.
Röviden összegezve, a kormány okoskodása szerint Magyarország kész a vatarendezésre, Ausztria pedig nem, tehát tapadjunk össze, hogy ennek folytán mi se legünk készek.

Továbbá a közös vámterületen semmi baj a rendezetlen valuta miatt, de a külön vámterületen lenne baj, bár Magyarország kész az aranymennységgel, tehát rendezheti valutáját.

Risum tenentis amici! ne tréfáljon ily komolyan a kormány és pártja! ugyis tudják, hogy a valutának nincs befolyása az önálló vámterületre, tehát ne ijesszessék vele azokat, a kik nem jártasak e kérdéiben.
A valuta rendezetlenségének nincs más eredménye, mint az ázsói; ugyancsak ez az eredménye a közös és az önálló vámterületen egyaránt.

Az ázsói nagyságát egészen más tényezők állapítják meg, mint a közös- vagy önálló vámterület.
Az ázsói vatarendezéssel eltávolítani nem is lehet, törvényvel még sohasem rendezték valutát; ezt csak az élet, a hitel, a közvagyonosodás mérlege rendezheti. A törvény csak alkalmazkodhatik az élet rendezéséhez.

Igy például Olaszországban törvényvel rendezték a valutát és törölték el a kényszerforgalmat, az ugynevezett corso forzosót; sohasem tűnt el oly alaposan minden nyoma az aranyfizesésnek Olaszországban, mint mióta törvényvel rendeztetett a valuta.
Az amerikai Egyesült-Államokban a szecsesszió háború alatt behozták még, mikor rég eltűnt már az ázsói minden nyoma, és nemcsak, hogy felvette az élet az aranyfizesést, hanem a bankjegyek voltak egy kis ázsióval, míg végre a törvény alkalmazkodott az éléhez.

Vagy lesz olyan helyzetben a monarchia két állama vagy nem, hogy az élet rendezni fogja a valutát; ha igen, aranytlan fizetünk, ha nem, papírral, akármit mond a törvény.
Es minthogy az ilyen előnyös helyzet létrehozatalára Magyarországon nagy befolyással van az önálló vámterület, emel-fogva nemcsak, hogy nem akadályozza az önálló vámterület a vatarendezést, de sőt előmozdítja a valuta egyetlen lehető rendezését, azt, a melyet az élet valóisít meg. Igaz, hogy az osztrákokkal az 1892-ik évi XVIII. törvényezikk alapján érmeszerzésben vagyunk, mely 1910 végénjár le.

külföldön hontalanságával és tiltakozott a 67-es kiegyezés ellen, mely Magyarország történelmi és természetét joggal elalkudta.
Az előltnak fekvő V-ik kőtet Kossuth és fen- tebb említett néhány tarsának fáradatlan műkö- dést írja élénk. Meg vagyok róla győződve, hogy a mai kor gyermekei azt a nehéz munkát, a mit ezek a férfiak a haza függetlenségének kivívásáért véghez vittek, csak kisenyől, lenézve, megvöl mosolyival fogadják. Nem csoda!
Hisz az nem volt gyakorlati politika! De azok, kik a hazafiságot becsülni tudják még akkor is, ha azt balsiker koronázza, akkor is, ha a drámai hős áldozatát esik a cselszövőnyeknek s a küde- lembe elbukik, azok méltányolni fogják Kossuth Lajos óriási erőfeszítéseit.
Mert 1866-ban ugyanaz volt Magyarors- zágon szerencsétlenség, a mi 1859-ben az európai hatalmak csak eszköznek tekintették a magyar céljaik elérésére.
Mar ekkor az országban Deák Ferencz és társai szert fogtak. Magyarországi politikai vezetők Ausztria szekeribe kapaszkodva hirdették a népek, hogy Kossuth neve forradalmat jelent. A nép alkotmányos érdeke, békés, lojális, talán túlságosan lojális volt már akkor is és sem birt annyit előrelátással, hogy bele ne harapott volna abba a tiltott közösgyes almába, a mit Deák Ferencz békétlőt keze nyújtott fejéle.
Kossuth tanait már nem értéte meg az ország. Bent a hazában néhány ember összekü- dött a hatalom ellen. Rögön akadt köztük áruló. Kossuthot kint néhány kalandor félve- zette s ezek a porosz kormánytól nagy esomé- pénzre zsebre vágva, alaposan kompromittáltak külföldön a magyar ügyet.
Magát a kötetet Kossuth Ferencz nagy gond- alattal és fáradsággal rendezte saját alá. A kötet első része az *Attekintés*, a második a *levelezések* hosszú-hosszú sorozata a valodi kőtet.
Az *Attekintés*-ben Kossuth Ferencz röviden, letelek szavakban foglalja össze edes aytai tanait. Az az evangéliumot, a mit Kossuth Lajos, Ma- gyarszagának ez a valódi apostola 70 éven ke- zrestül hirdetelt nemzetének, hogy: *Megalívrott nemzetnek nincs kérdése!*
Kiemeli Kossuth Ferencz, hogy edes aytával olyanok voltak összeköttesben, a kikre az olvásó maupangság még csak gondolni sem merne. „Ő er- kösszi köteletségnek tartja ezek nevelt ellah- galni.“ Erdekes, és a kor-történet jellemzésére mint fontos adatot feljegyzésre méltónak tartom

Mikor ezt megkötötték, ép oly könnyel- műen s talán ép oly vétkesen jártak el, mint a külállamokkal kötött szerződés megkötésénél, melyek 1903-ban járnak le.
Gond volt rá, hogy sem az egyik, sem a másik ne járjon valahogy le a vámsz- vevtség lejárt idejével egyidejűleg, nehogy valahogy megkönnyebbüljön a haza helyzete.
De az ilyen ravaszággal is túl löttek a célzon, mert az érme-szerződés daczára is függetleníthetjük magunkat; elég, hogy ennek lefolytáig az osztrák pénz kurrensé tegyük, mint a hogy kötelesek is vagyunk megtenni.
Abban semmi sincs, hogy egy független állam kurrensé tege a másik állam pénz- zét; példa rá az ezüst egyfrankosok és öfr- frankosok, illetve lírák Franciaországban s Olaszországban; ez is konvencionális pénz, csak úgy, mint a bankó, mert nincs meg belterteke.

Csak az a bajunk eshetnék tehát, hogy 1910-ig nem rendezhetnénk valutánkat másképt, mint úgy, ha az osztrák is ren- dezi. De már megjegyeztem, hogy a valutát az élet rendezi, s nem a törvény, és a törvény által rendezett valutának fűtöl az élet.
Vagy olyan lesz tehát hitelünk és va- gyoni állapotunk, hogy az élet előbb is ren- dezi valutánkat, vagy nem lesz; ha lesz, magától meglesz a vatarendezés; ha nem lesz, csinálhatunk száz törvényt, azért még sem lesz meg az arany- fizetés.

Ime, nagy Lámá! Igy áll egész egy- szerűen a kérdés, a praxis és a tudomány világánál.

Kossuth Ferencz.

Budapest, október 22.

A román ifjuság agitációja. A Bud. Tud. a minap nagy hangon cizálta meg azt a hírun- ket, hogy a párisi román ifjuság internacionális agitációt akar kezdeni a magyarság ellen. Ma azt a nagyszabasi Tribuna cizáló rá a Bud. Tud.-ra s bennük egyenesen azal vádol, hogy hírnöket a kormánytól kaptuk. Ezt az utóbbi in- sinuációit visszautasítjuk, mert hisz a kormány- nak ma sincs tudomása a párisi gyűlésről. A Tribuna ezíke azonban most már remélhetőleg őt is meg- győzi arról, hogy a mi párisi tudósítók távirata alapján írtunk az való tény.
„Az Egyetérés szerint — írja a Tribuna — mely mindenesetre a legmegbizhatóbb forrásból nyeri értesítéseit, a magyarországi román ifju- ság a brüsszeli központi végrehajto bizottságtól — mely rendezes Párisban tartja üléseit — kapja politikai magatartására vonatkozó direkti- váját. Mi tartozunk minden kommentártól, mert a közleményben foglalt állításokat oly lap teszi közzé, melynek semmi oka sincs ben- nünket gyálizni, lévén az Kossuth-párti orgá- num, mely hitel érdemlő forrásból nyeri érte- süléseit!”

Érdekes megoldást nyer a sok port felvert Duna confederatio tervezetnek ügye is e kőtet által. A Duna confederatio tervezetét először Irányi Dániel tette közzé az Irányi-Chossin-féle: „Histoire politique de la revolution de Hongrie 1848—1849.” című munkájában. Utanna Helly közölte 1862-ben az általa szerkesztelt *Alleanza- ban*. Utóbbi az a szöveg, melyet Rotazzi dolgoz- tott ki Klapkával és Cannival. Harmadszor en hoztam nyilvánosságra egy, a két előbbi terv- zettől sokban eltérő szöveget az „Balavásári szre- tet” című korajomban. Az általam közzettelt Duna-confederatio vonatkozó tervezet Kuta- hiában készült. Ezt küldte meg Kossuth Lajos Londonba, a Mazini-féle forradalmi komiténak, ezt csempezte be Kossuth meghagyásából az or- szágba Függhemessy Fülöp terjesztés végett.

Dramai erővel festi Kossuth Ferencz azt a je- lenetet, a midőn Jerome Napoleon, a vörös asz- legy, Turinban felkereste a már élte akonyán levő Kossuthot. A Via dei mille lakoson egy magas erők alak jelent meg s félrelóva az új- aló cselédeket, sietve nyitott be az aggasz- tyánhoz. Az ironszal elött őlo agy meglepeté- tekintelt fel a bejelentés nélküli belepő idegenre.
— Hát nem ismer üeg! szolt az idegen s kar- jáit kitárta: „Napoleon vagyok! A számúzott jött a számúzottól!”

Kossuth Ferencz ezután a porosz-osztrák had- járat diplomáciai előzményeit ismerteti. It leg- fontosabb Klapkának Lamaronához írt leve- le, mely kézzelírt ható tanúságot tesz Klapka rosszakaratú intriguáiról s mely bizonyítvány arra, hogy Klapka Kossuth tudta nélkül, az ő háta mögött egezett meg egy a porosz és olasz kor- mányval, mint azokkal a kalandorokkal, kik magukat külföldön az állitogások pesti nemzeti bizottságnak megbízottainak adták ki. Ezek a ka- landorok akadályozták meg, hogy a kormányok Kossuthtal összeköttesbe léptek.
A második rész Kossuth Lajosnak egy hosszú levelevél kezdődik, melyben ő Túr tábornokot értesíti, hogy a hatalmak mennyire rajta vannak, hogy a Duna confederatio létesüljön. Részlete- sen fejtegeti, hogy a Duna confederatio eszmé- jének már csak megpendítése is hatalmas haladás Magyarország függetlenségének kivívására.

A Badeni utján.

Mi okozta az osztrák Reichsrathban azokat a merhetlen botrányokat, a melyekhez hasonlóig alig jegyezett fel a parlamentarizmus története? Mi volt az oka annak, hogy a végsőig elkeserült német ellenzék a jelszóval állott a Badeni- kormány elé: csak holtestemem keresztül? Semmi egyéb, mint egy kormányelnök merhetlen vak- merősége a hatalom birtoklásában, mint egy ural- mon levő pártnak túlfeszített erőlködése, hogy — ha kell — az alkotmányt árán is legyúrja azt a kisebbséget, mely az egyéni előnyök félretelosa- val nyilvánvalóan nemzeti jogokért szállott síkra.

Es báró Bányfy Desző magyar királyi minisz- telnök ur ma mégis rálepet a gróf *Badeni* által kitalapolt ura. Megkísérelte, hogy nem lehetne- e követni valami fondorlatos parlamenti csínyvel az ellenzék a nyeregéből, próbát tett, vajon nem sikerülne-e az osztrák Reichsrathban meghusult *Falkenhayn*-féle stíli merseketebb, de javított kiadása a magyar parlamentben.
Gróf *Badeni*nek utolsó akciója volt a *Falken- hayn*-féle javaslat, valószínű, hogy báró *Bányfy* sem érezte magát nagy biztonságban, mikor a *Gajári*-féle módosítványra szánta el magát.

A miniszterelnök ur ma fellúgnon korán és ra- vaszul mosolyogva jött a parlamentbe. Körüljá- ratta szeméit a hűvek sorában és kiválasztott egyet, egy férfit a „kisebb méretek” közül.
Ez jó lesz, gondolta magában, ebben meg van a *Falkenhayn*ok minden tulajdonsága. Az alkot- mányosságól csak sejtelmei vannak, de a vak engedelmesség az kolossalis méretekben el benne. Báró *Bányfy* nem esalódott. *Falkenhayn* Géza boldog volt, mikor a megbízatást átválte, nyom- ban az ülésterembe sietett, leült a kormányelnök háta mögé és úgy tett, mintha gondolkodnék, mintha most fogalmazná a javaslatot, a melyet készen leírva adtak a markába a miniszteri szobában.

De a csíny még sem sűlt el. Báró *Bányfy* megfélekedett arról, hogy a *Badeni* recipéjéhez nemcsak *Falkenhayn*, de *Abrahamovics* is kell.
Szilágyi Desző pedig megtagadta ezt a szolgál- tat. A magyar parlament tradícióhoz és saját méltóhoz méltónak mutatta magát az a kitűnő férfi, a ki maga a törvény, maga az alkotmány- ízeslet. Báró *Bányfy* és pártja kétségbeesetten toporzékolva látták, hogy *Szilágyi Desző* sohasem lesz hajlandó a házszabályok meghamisítására, az ellenzék pedig valóban nagy elégtellel tartozik gróf *Tissá* Istvánnak, hogy alkalmat adott a ház elnökének arra, hogy a házszabályok körüli állás- pontját határozottan megjelölhesse.
Nem tudjuk, hogy a mai lezke elég lesz-e azoknak, a kik kérdődo tenhőzással hirdetik, hogy meg fogják változtatni a házszabályokat. Meg fogják változtatni minden áron. Ha nem le- het a mostani ellenékel és a jelenlegi képvisel- házzal, hát akkor majd szeret éjlik annak, hogy új képviselőség legyen, a mely nem *Szilágyi Desző* válszaja elnököl.

Rémítgetni az ilyesmiel a magyar ellenzékét nem lehet. Azok, a kik az ország érdekeit védel- mezik, nem jédek meg a *Badeni*-féle trickektől,

még ha azok a hírdet beszterce-naszódi retor- tán mentek is keresztül.
Ha báró *Bányfy* Desző minden áron pro- vákni akarja a reichsrathbeli jeleneteket, ám lássa a következményeit. Bécsben sem az ellenzék bu- kott meg, hanem a lengyel gróf pusztult el, Budapesten sem veszíthetik el azokat a csatát, a kik az állam közjogát, a parlament tisztességét és az ország nagy anyagi érdekeit veszik oltal- mukba.
A jövő héten eldől, hogy hová akarja vinni a parlamentet a *Bányfy*-kormány. Még van ideje arra, hogy megálljon. Álljon meg és ne menjen tovább a *Badeni* utján, mert egyetlen lépés előre és nincs többé visszatérés a pusztító veszede- lem elől.

A képviselőházból.

Zajos ülése volt ma a képviselőháznak, melyet *Gajary Géznak* egy ugynevezett „módosítás” idézett elő, melyel a kormány ravasz módon csapdába akarta csalni az ellenzékét, hogy ekként megfogván, kiüsse kezéből leghatalmasabb fegyve- rért, mely még rendelkezésére áll, abból a celből, hogy megakadályozza a kormányt az az általtonos tervel, hogy a törvény kijáráásával, a kiegyezésre vonatkozó javaslatok helyett, az indemnität tárgyalassa le. Ez a tagadhatatlanul ügyesen kieszelt parlamenti csíny azonban háj- törtést szenvedett, mert az ellenzék észrevette a felállított csapdát s nem ment bele.
Sághy Gyula lett volna ma a folyó vita egyet- len szónoka s eredetleg ellenékel oldalról úgy terveztek, hogy többen nem is szólnak már a napirend fölötti vitához, minthogy idejét mulla, hanem megvárják a hétfőn előterjesztendő új napirendet s annak minéműségétől teszik függővé a további eljárást. Amde alighogy bevégezte *Sághy* beszédét, melyben tüzetesen kimutatta, hogy a pénzügyi bizottság súlyosan megcsörtet- te a házszabályokat, mikor lóhalálban keresztülhajotta az indemnität-javaslatot, felállott *Gajary Géza*. Nemi kis kertelessel azt a módosítást nyújtotta be, meg pedig, mint nagy hangon mondta, a magyar parlamentarizmus respektusa érdekében, hogy az indemnität-javaslat a mostani vita befejezése után eső keddre tüszessék ki napirendre.
Ez a látszólag naïv, de valójában rendkívül fur- fangos módosítás, szörnyen felháborította az el- lenzékét. Csak úgy özlött a különféle megjegy- zések egész dandára az indítványozó és a kor- mánypart fele: — Micsoda játékok akarunk megint úzni? Melyik keddet érti? Fix terminus kértünk! Nem tünik fel ilyen stílinek! Mikor lesz már vége a komédiának?

Még tartott a fülésítő zaj, mikor *Polonyi Géza*, a házszabályokhoz kért szót, kifejtette gubójából a jól elrejtett hamiságot s kimutatta, hogy *Gajary* nem módosított, hanem indítványt tett, a melyet a házszabályok szerint, csak a jelenleg vita alatt lévő kérdés végleges eldöntése után lehet tárgyalni.

Szilágyi Desző elnököt így kezelt megmagya- rázni, hogy *Gajary* csak módosított tett, de nem indítványt és ha a ház nem fogadja el az elnök indítványt, akkor a módosítvány van elfogadva.

tanácsból következett, melyet Ausztriának adott, hogy adjal fel Bécsot, s politikai súlypontját helye- zze át Budára. A budai súlypontról azután iparkodjék terjeszkedni, de ne Nyugat, hanem Ke- let felé. Ez tehát ugyanaz a politika, melyet Ausztria az 1878-iki bosnyák okkupáció óta követ.

Kossuth nagyon helyesen jegyzi meg e levelében, hogy az osztrákot csakis belső dekompozíció által lehet felbomlasztani. „pusztán külamadás által nem.”
Látható ezekből, hogy magának Kossuth Lajos- nak sem voltak rózsás kilátásai a jövőt illetőleg. De nem is lehetnek! Az emigráció tagjai ekkor már körülbelül azt a szerepet játszották, a miről azelőtt csak a lengyel emigránsok voltak ne- vezetesek: „Beallottak kalandoroknak”. Ez a magyar emigráció tekintélyét végleg tönkre- tette. Maga Kossuth írta egyik levelében, hogy néhány áltálhált és az „ezek auszalyába szedett sprodétek kalandorok” nyomorult konspirációsis- torveikkel a magyar név hitelét egészen tönkre- tettek és még a johizsmány olasz királyt is annyira szemtelenül megkopasztották, hogy ez a „jó bohó” onkénytelenül zsebéhez kap, ha előtte valaki magyar embert emilt, mintha csak zseb- tolvajokat érneze maga körül.

Kossuth annak az egyéni véleménynek ad ki- fejezést, hogy még akkor sem lehetett volna a magyar név hitelének megromlására jobban dolgoz- ni, ha az osztrák fogadott volna bárbe konspi- rátorokat. Nem is hiszi, hogy ezek az emberek „nem osztrák utasításra cselekedtek azt, a mit elkövettek.”
1864-ben szabadságharcunk egy nagyon szo- moru alakja közelítette meg Kossuth Lajost, s lépett vele összeköttesbe: Ez, a talán még jelenleg is cleveland név Stratinirovics György, 48-diki szerb tábornok. Stratinirovics 1848-ban a szerb vezére volt ellenünk. Azután az osz- trák hadseregben czedes, majd palermói osztrák konzul, kiknek azonban adossági miatt ott kellett hagynia az osztrák szolgálatot.
Mint említém Stratinirovics 1864-ben kereste fel Kossuthot; sájnálattal fejezte ki a 48-iki ese- mények fölött, s miután arra a meggyőződésre jutott, hogy az osztrák halálánul bánt a szerbek- ké szabadságharcunk leveretését után, kijelen- tette, hogy kész Kossuthal együtt működni Ausztria ellen.
Kossuth nem tudta magát Stratinirovicsal szemben mihez tartani. Ép ezért Tkalacz névő

Szokványroz márciusra mintegy 4000 mm. 8.12, 8.13 forinton.

Tengeri májusra mintegy 10.000 mm. 4.72, 4.71, 4.70, 4.71 forinton.

Délutáni forgalom. A külföldi érkezett szállár jelentések miután is vizsgálta...

Szokványroz márciusra mintegy 40.000 mm. 9.44, 9.43, 9.42, 9.43, 9.50, 9.51, 9.52, 9.51 forinton.

Szokványroz márciusra mintegy 10.000 mm. 8.12, 8.14, 8.15, 8.19, 8.20, 8.18 forinton.

Tengeri májusra mintegy 20.000 mm. 4.70, 4.71, 4.72, 4.73 forinton.

Szokványroz márciusra mintegy 6000 mm. 5.98, 5.99, 6.00 forinton.

Délutáni 6 óra 50 perces záródnak: Szokványroz októberre...

Terményföld. A terményföldi számlák felállításán és árák sem változtak...

Ertéktözsde. A tőrsé irányzata ma mindvégig gyengének mutatkozott...

Déli tőzsde. A déli tőzsden eleinte a jobboldaliak tartották magukat...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

1 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

1 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

Sertes kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbönya. Köbönya, okt. 22. A) Hízott sertésárak...

Serteslétszám: 1898. év okt. 20. napján volt készlet 42.338 drt, okt. 21. napján felhatható 82 drt...

Budapesti sertes-konsumvásár. A ferencvárosi petroléum-rakodónál...

Bécsi ÉRTÉKTÖZSDE. Előzetes. Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

A mai előzetesen az a hír terjedt el, hogy a Ferenc József-körhöz...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A déli tőzsden eleinte a jobboldaliak tartották magukat...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Déli tőzsde. A hangulat a déli tőzsdén nyugodt. Magasabb Berlin újabb megújítja az üzleti értékek árfolyamát...

11 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrész 351.50, magyar hitelbank 377.50...

Arpa szintén szállár volt s ugy a fogyasztásra, mint kivételre...

Tengeri, minthogy a legközelebbi napokra nagyobb szállítványokat várnak...

Liszt ára a hét folyamán a buza árának drágulása miatt...

Határőrdíjazat. Nyugodtabb külföldi és budapesti jelentések miatt...

Délutáni nagyobb realizáció kedv miatt az árak hanyatlottak...

Szesz ára tartva. Kész kontingentál áru 18.80 forint kelt el...

Pétváry, okt. 21. Zsuzs októberre 7.70. Havariék. Liverpool, okt. 21. Kalforniai buza...

Külföldi ÉRTÉKTÖZSDEK. Külföldi értéktözsde zárulása. Október 22.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értéktözsde, Külföldi értéktözsde.

ostrák déli vasut 164.-, alpesi bányászás 380.-, török dohányrésze 281.-, Banque de Paris 946.-, ottomán bank 548.-, Tartolt.

London, okt. 22. (Megnyitás). 2 1/2% angol consol 109.75.

London, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

KÜLFÖLDI ARUTÖZSDEK. Prága, okt. 22. Nyerszeccor készár Ausgnab 12.60 frt, november-decemberre 12.66 frt.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

Prága, okt. 22. (Zárás). Magyar aranyárak 100, ostrák déli vasut 6 1/2, ezüst 27 1/2, 2 1/2% angol consol 108 1/2, új spanyol járadék 4 1/2, új járadék 9 1/2, 4 1/2% rupia 62 1/2, Canada Pacific-vasut 83.-, Magánkatál 3 1/2% igazlans.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1898. okt. 23-án. Két előadás.

Délután 2 1/2 órák mérsékelt helyárak mellett: A krokodilus.

Operette 3 órában. Irta Walter Oskán. A rendező Farago Jenő. Zenejét szerzte: Ferron Adolf.

Személyek: Örv. Möllner, Kövesi A., Lili Salbe, Thero, Willy Eric, Schlach, Schuller, Palásty S., Triebelné, Láng, Eingsheim báró, Haisi B., A színhágról, Mátyás J., Pröpper M., Heben A., Klex, Boross E., Mari Simon, Lovász, Kúsi E., Hentelsgény, Erdős B.

Személyek: Kövesi A., Lili Salbe, Thero, Willy Eric, Schlach, Schuller, Palásty S., Triebelné, Láng, Eingsheim báró, Haisi B., A színhágról, Mátyás J., Pröpper M., Heben A., Klex, Boross E., Mari Simon, Lovász, Kúsi E., Hentelsgény, Erdős B.

Személyek: Kövesi A., Lili Salbe, Thero, Willy Eric, Schlach, Schuller, Palásty S., Triebelné, Láng, Eingsheim báró, Haisi B., A színhágról, Mátyás J., Pröpper M., Heben A., Klex, Boross E., Mari Simon, Lovász, Kúsi

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. okt. 23-án. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyreállítás mellett...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, 1898. okt. 23-án. A huzonottak. Nagy opera 4 felvonásban...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. okt. 23-án. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor lezárított helyreállítás...

Esté 7 órakor rendez helyreállítás mellett.

A komédiások. Vigátlék 4 felvonásban. Itta Füllener. Fordította: Fái J. Béla.

WALTER B. kávéháza

VIII., József-körút 29. sz. alatt. Naponta zenehangverseny a híres Miskolczy Géza pécsi zenekara által.

A Fővárosi Vigadó összes termeiben.

Ma vasárnap, október 16-án, valamint mindennap este 8 óratól. A nagy teremben hangverseny számok, honvéd-zenekar, zeneoratóriák, magyar, német, francia, spanyol, olasz eredetű előadásokban.

Fő- és székvárosi VIGADÓ-KIOSZK.

A téli időny kezdetével van szerencsém a fő- és székvárosi Vigadó-kioszkot teljesen újonnan felépítve, azt megújítottatva, teljessé kiegészítve...

A Fővárosi Vigadó művészestély.

A nagy teremben hangverseny számok, honvéd-zenekar, zeneoratóriák, magyar, német, francia, spanyol, olasz eredetű előadásokban.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet közl. irati jelentése 1898. okt. 22-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, A hőmérséklet, Szél irányja és ereje, Felhőzet, Hőmérséklet, Hőmérséklet. Lists various weather stations and their readings.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. okt. 23-án. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyreállítás mellett...

CZIMBALMOK

saját gyártmány legújabb szerkezettel 5 év jótállással részletes utasítással kaphatók. Zenei művek vendégszolgálatok...

FOLIES CAPRICE.

Ma egy női Agent provocateur. Megelőzőleg 9 és fél órakor. A kikapós főudvar. Eredeti népies bohózat dalokkal és táncokkal...

Pohl Károly,

a fő- és székvárosi Vigadó-kávéház és kioszk bérleje. Kitérő a kikapós főudvarra. Összes bel- és külföldi újságok! Összes képes lapok! A kávéházban teljesen modern, Seifert-féle tekeasztal.

YAROSLIGETI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1898. okt. 23-án. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyreállítás mellett...

Somossy Mulató

(Nagymező-utca). 34650. ALBRECHT FERENCZ bérlelő. Pont fél 10 órakor: A szép Rigó. Nagy kiállítású ballet-operett.

CLEO DE MARODE

Ma egy női Agent provocateur. Megelőzőleg 9 és fél órakor. A kikapós főudvar. Eredeti népies bohózat dalokkal és táncokkal...

Vizállás, 1898. okt. 22-én.

Table with columns: Ina, Csakosított, Bóga, Csemetés. Lists election results for various districts.

A szélirányok jelölése: N = északi, E = keleti, S = déli, W = nyugati. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. október 22.

Table with columns: Áru, Ár, Érték. Lists various commodities and their prices.

Table with columns: Értékpapírok, Ár, Érték. Lists various securities and their prices.

Lezártató árnyalások október 21-én.

Table with columns: Áru, Ár, Érték. Lists closing prices for various goods.

Lezártató árnyalások október 21-én.

Table with columns: Értékpapírok, Ár, Érték. Lists closing prices for various securities.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Értékpapírok, Ár, Érték. Lists exchange rates and prices for various securities.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Bank, Ár, Érték. Lists bank shares and their prices.

Üzleti heti szemle.

— okt. 22.

A lefolyt hét időjárása többnyire borús és esős volt... A borsó árak a következők voltak: Székelyországban...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacokon a hangulat igen szilárd és kedvező...

Árujegyzék. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacokon a hangulat igen szilárd és kedvező...

Magyarországon a búza árak a következők voltak: Székelyországban...

elő és a hét végén a gabonáink magasabb nívón zártak... A búza árak a következők voltak: Székelyországban...

Az üzleti hét részleteiről a következők jelenthettek: Búza a hét elejével meg emelkedett...

Árujegyzék. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi piacokon a hangulat igen szilárd és kedvező...

Magyarországon a búza árak a következők voltak: Székelyországban...

felmondások esélyeinek, a mi lehetővé tette, hogy az októberi búza csaknem a tavaszi paritásra emelkedett...

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes Székelyország, Magyarországon, etc.

Legalacsonyabb Legmagasabb árfolyam... Székelyország októberre... Magyarországon októberre...

Magyarországon októberre... Székelyország októberre... Magyarországon októberre...

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes Székelyország, Magyarországon, etc.

Magyarországon októberre... Székelyország októberre... Magyarországon októberre...

tén emelkedett. I. rendű minőségben nagyobb kereslet volt... Gyapjú-üzlet. (Altschul és társa jelentése az Egyetértés számára.)...

Nyerésbörök. (H. J. Venterdorfer Lipót jelentése az Egyetértés számára.)...

Kikészített bőrök. (Az Egyetértés tudósítása.) A heten valamivel emelkedett volt a forgalom...

Szortéüzlet. (Az első magyar szortéüzlet részvénycikke jelentése az Egyetértés számára.)...

Zsír- és szilva. (Márkó Albert cég jelentése az Egyetértés számára.)...

Magyarországon októberre... Székelyország októberre... Magyarországon októberre...

kereslet tárgya. Mind 10.000 liter %-kint hordó nélkül... Szilviorium és törköly. (Az ohaha-lungai nádalmi szilviorium és törköly-főző jelentése az Egyetértés számára.)...

Denaturált szesz. (Kalmár Sándor cég jelentése az Egyetértés számára.)...

Repezoilaj és repezoagósa. (Az Egyetértés tudósítása.)...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) A petroleum árai nagyban való eladósodtak...

Asvány-kenőolaj. (Az Egyetértés tudósítása.) Orosz nyersanyagból finomított kenőolajok árai a következők:

Terpenit. (Kalmár Sándor cég jelentése az Egyetértés számára.)...

Eleimiszerek. (Gescheitl Árpád és társa jelentése az Egyetértés számára.)...

A hivatalos lapból. Kisevencsek. Az igazságügyminiszter Szabó Bertalan magyartul. kir. járásbírói igazgató...

A hivatalos lapból. Kisevencsek. Az igazságügyminiszter Szabó Bertalan magyartul. kir. járásbírói igazgató...

A hivatalos lapból. Kisevencsek. Az igazságügyminiszter Szabó Bertalan magyartul. kir. járásbírói igazgató...

A divat remekei.

(Modellék rojani, tronielle-dieppe-ostendei utamból.) Milyen lényeg őszies itt nálunk az időjárás...

Megkísértem inkább, hogy pusztá nevek helyett néhány igazán feltűnő toillette-ét is megismertessek önökkel, budapesti bajos asszonyok...

világoskék színt, a karima pedig kerek, akár egy aureol. Kedves, és itt a tengerpart fölötté...

melnyek teljes része ezakkokban végződik. A kabáchoz teljesen hasonló az alj szabása...

farokba végződik, épp úgy, mint a francia testőrség kabátja. Ez a jaquette két gyapjuszövetből készül...

1898 Kis hirdetések. Renner növények. Burger Vilmos. Deutsch Julia. Toldi Lajos. Kiadóhivatali üzenet. Eladás. Szépség. Pompadour-tej. ELETBIZ. Referenciák. Dohán. MAGY. Budapest, Tessedl.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

TELEFON 6354

Kis hirdetések

Először az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnévelő-utca 8. sz. és a következők: ...

Telivér emdeni

hirdetéseket (2 tojás) ...

Könyvki fizetési

feltételek: Diszes, olcsó ...

Huszár-

öröster, ki most lép ki a ...

Oktatás.

Nevelőnőket keresek 4-800 forint fizetés ...

Külföle.

Hölgyeknek! segédit és tanácsot nyújtok ...

Eladó birtok

a Budapest-bécsi vonalon. 1. 670 hold birtalom, 55 szob ...

Lőnére- és luczerna-

magot, külföld részére kisebb és na ...

Pályázatok

(a Budapesti Könyvtár) Szamos-Ujvári m. kir. ad ...

Reich Jenő és Társa.

gubona és termény-bizomány ...

Frener nővérek

dohánytöredéje VI. ker. Teréz ...

Burger Vilmosné

dohánytöredéje Andrássy-ut. 51. (Oktogon.)

Urasági lakóház

kerület és mellette építőkkel ...

Csemegeszőlő.

Finom, edes csemegeszőlő, ...

Nagyobb

vidéki városban (vasútvonal ...)

Elegáns butorok,

uzminiszalon, ebédlő, háló ...

Keveset

használt Pasquet-kocsi, egy ...

Francia zászoló alatt

szarozók, utóbbi második ...

Vétel.

keresek ösei ütőes, jó gyök ...

Fényfűt

állít keresek határozottan ...

Adás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Lakás és bérlet.

hátterében 400 holdas birtok ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Eladás.

Használt és új pénz-szokrények ...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk ...

Kecskeméti város

immunitás szabályaiban ...

Szolnoki város

szőlőszőlő és gyümölcsöskert ...

Sima szőlőszőlő.

Budapest, Páncsot, Kőrösi ...

Iszani

vagy szőlőszőlő állást keres ...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres, ...

Két 2-ablakos

utcai, egy udvari, előszoba ...

Itt az a legdrágább kincs... A szépség hatalom! A szépség hatalom! ROSA SCHAFFER... Budapesti rakár: TÖRÖK JÓZSEF...

Oroszlán jegy Mindenütt „legjobbnek” elismerve. Gyártmányok: Kaphatók a küldivat és fehér-... M. JOSS & LÖWENSTEIN PRAGA VII.

Zillerthali Nasswaldi Inn-negyedi jelmezek... A THROU-ral... BÉCS, IX., WÄHRINGERSTRASSE 48.

Eredeti Meidinger kályhák, Eredeti Meidinger caloriferek... Budapest, Andrásy-ut 41. sz.

A száj- és fogak egyszerű ápolására: Dr. FABER C. M. Puritas fog-szappan... Budapest, V. Váci-utca 12. szám.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... Budapest, Váci-utca 4. sz.

Legjobb fenyőmáz a világon!... CHOCOLAT SUCHARD... Budapest, V. Váci-utca 12. szám.

Meidinger kályha-gyár... Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

A nagy krach!... A HIRSCHBERG'S... Budapest, Rembrandtstrasse 19 E.

Hirdetmény.

Ezzel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (III. Sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a fölarusítóknak elárusítás végett kiadattak. — A Magyar Kir. Pénzügyminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve Harmadik Sorsjáték. 100.000 sorsjegy 50.000 nyeremény.

Table with columns for lottery classes: Első osztály, Második osztály, Harmadik osztály, Hatodik osztály, Negyedik osztály, Ötödik osztály. Includes prize amounts and drawing dates.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, Belvárosi kerület, Károlyi-utca 1. sz.

Polgári Kölcsonös Segélyező-Egylet... Erzsébet-körút 24. szám)

Polgári Kölcsonös Segélyező-Egylet... Budapest VII. kerületi... igazgatósága.

Az I. osztály huzása 1898. november 17. és 18-án lesz. A huzások a Magyar királyi ellenőrző hatóság, és kir. közjegyző, jelenlétében nyilvánosan történnek a Vigadó termeiben. Budapest, 1898. Október hó 23-án.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága. Lónyay. Hazay.

1898. HAR... SZERKESZTŐS... BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE...

Budapest, A bécsi veszedelm... Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve... Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

Hirdetmény. Gyors- és tehéncik hához szállítást... Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak... Budapest, Thonet-udvarban kaphatók.